



**КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
I сесія VIII скликання**

РІШЕННЯ

«28» січня 2025 року

с. Курісове

№ 857-VIII

Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) на території Курісовської сільської територіальної громади Березівського району Одеської області

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 12, 38, 39, 40, 116, 118, 121, 122 Земельного кодексу України, п. 3 розділу VII Закону України «Про державний земельний кадастр», розглянувши заяви гр. Співак Л. О., гр. Краснослободцева Ю. М., гр. Головченко А. М., гр. Горобець М. Є. про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на території Курісовської сільської територіальної громади Березівського району Одеської області, на підставі витягів з Державного земельного кадастру про земельну ділянку, Курісовська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), загальною площею 0,1881 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), гр. Співак Людмилі Олексіївні, що розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, Курісовська сільська рада, с. Курісове, вул. О. Янчева, 49.

1.1. Передати у власність гр. Співак Людмилі Олексіївні земельну ділянку за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Курісове, вул. О. Янчева, 49, площею 0,1881 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в тому числі: рілля – 0,1014 га, під забудовою – 0,0867 га, кадастровий номер земельної ділянки 5122784600:02:001:0714.

1.2. Гр. Співак Людмилі Олексіївні звернутися в органи Державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, для проведення реєстрації права власності на вищевказану земельну ділянку.

2. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Краснослободцеву Юрію Миколайовичу 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Новомиколаївка, вул. Молодіжна, 25.

2.1. Передати у власність гр. Краснослободцеву Юрію Миколайовичу земельну ділянку за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Новомиколаївка, вул. Молодіжна, 25, площею 0,0931 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в тому числі: під забудовою – 0,0931 га, кадастровий номер земельної ділянки 5122784000:02:001:0053.

2.2. Гр. Краснослободцеву Юрію Миколайовичу звернутися в органи Державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, для проведення реєстрації права власності на вищевказану земельну ділянку.

3. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Головченко Аллі Михайлівні, гр. Головченка Олександра Олександровича, гр. Головченка Вячеслава Олександровича, гр. Чабак Олені Олександрівні розташовані за адресою: Одеська область, Березівський район, село Сербка, вул. Миру, 53.

3.1. Передати у спільну часткову власність гр. Головченко Аллі Михайлівні (1/4 частки), гр. Головченку Олександру Олександровичу (1/4 частки), гр. Головченку Вячеславу Олександровичу (1/4 частки), гр. Чабак Олені Олександрівні (1/4 частки) земельну ділянку за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Сербка, вул. Миру, 53, площею 0,1528 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), в тому числі: рілля – 0,0707 га, під забудовою – 0,0821 га, кадастровий номер земельної ділянки 5122785500:02:001:0288.

3.2. Гр. Головченко Аллі Михайлівні, гр. Головченку Олександру Олександровичу, гр. Головченку Вячеславу Олександровичу, гр. Чабак Олені Олександрівні звернутися в органи Державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, для проведення реєстрації права власності на вищевказану земельну ділянку.

4. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості), загальною площею 0,0940 га, для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) гр. Горобець Максиму Євгеновичу, гр. Швець Галині Олексіївні, гр. Швець Ларисі Петрівні, гр. Швець Руслану Петровичу що розташована за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Курісове, вул. Студентська, 1Д.

4.1. Передати у спільну часткову власність гр. Горобець Максиму Євгеновичу (1/2 частки), гр. Швець Галині Олексіївні (1/6 частки), гр. Швець Ларисі Петрівні (1/6 частки), гр. Швець Руслану Петровичу (1/6 частки) земельну ділянку за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Курісове, вул. Студентська, 1Д, площею 0,0940 га, для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) в тому числі: під забудовою – 0,0940 га, кадастровий номер земельної ділянки 5122784600:02:001:0715.

4.2. Гр. Горобець Максиму Євгеновичу, гр. Швець Галині Олексіївні, гр. Швець Ларисі Петрівні, гр. Швець Руслану Петровичу звернутися в органи Державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, для проведення реєстрації права власності на вищевказану земельну ділянку.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури та благоустрою (голова – Яблонський М. М.).

В.о. Курісовського сільського голови



Олександр ЧОРНОВОЛ